Zadanie 1. (0-1)
Pewnego letniego dnia w pewnym mieScie storice wzeszlo o godzinie 4:51, a zaszto o 20: 33.

Ile czasu uplynelo od wschodu do zachodu slorica tego dnia? Wybierz wlasciwa odpo-
wiedZ sposréd podanych.

A. 15 godzin 18 minut C. 16 godzin 18 minut
B. 15 godzin 42 minuty D. 16 godzin 42 minuty

Zadanie 2. (0-1)

Prosta ulica o diugosci 1,2 km jest pokrywana nowym asfaltem. Aby zakonczy¢ prace, trzeba
Jeszcze potozy¢ asfalt na odcinku ulicy o dlugosci 250 m.

Na jakiej dlugosci ulica jest juz pokryta nowym asfaltem? Wybierz wlasciwa odpowiedz
sposrod podanych.

A.1,175m B. 0,975 km C. 0,95km D. 0,75km

Zadanie 3. (0-1)
Zosia obliczyta poprawnie wyniki czterech ponizszych wyrazen:
398 + 205 30000 : 57 1173 - 609 3"

Ile wynikéw tych dzialai jest wiekszych od 600? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd
podanych.

A. jeden B. dwa C. trzy D. cztery

Zadanie 4. (0-1)

Dwie bryly metalu — jedng o masie 2,42kg, a druga o masie 1,69kg — stopiono razem
iz otrzymanego stopu utworzono trzy jednakowe kule.

Jaka jest masa jednej kuli? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A.1,01kg B. 1,33kg C.1,37kg D. 1,39kg

Zadanie 5. (0-1)

Grzegorz kupil 18 jajek przepidérczych i zaptacit za nie 7,20 z.

Ile kosztuje 7 takich jajek? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A. 2,45zt B. 2,80z €. 3,154 D. 3,50zt

Zadanie 6. (0-1)

Ktére z ponizszych wyrazen jest réwne 552 Wybierz wlasciwa odpowiedzZ sposréd poda-
nych.
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Zadanie 7. (0-1)
W naczyniu zmieszano 180¢g cukrui 120 g soli.

Oceni prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jeéli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

W tej mieszaninie stosunek masy cukru do masy soli jest réwny 3: 2. P F
SOl stanowi 40% tej mieszaniny. P F
Zadanie 8. (0-1)

Jedna porcja jogurtu z owocami ma mase 140 g. Owoce stanowia 11% tej masy.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdai. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — je$li
jest falszywe.

Jedna porcja jogurtu zawiera ponad 15 g owocow. P F

Owoce stanowig 22% porcji jogurtu o masie 280g. P F

Zadanie 9. (0-1)

Dane sg trzy wyrazenia:
Lv2./10 . 245 L. 10+ +10

Ktére z tych wyrazen sa réwne +/20? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
A.tylkoIill B. tylko I1III C. tylko IL i III D. wszystkie

Zadanie 10. (0-1)

W pudetku znajduje sie k kolorowych kul, wéréd ktérych jest 5 bialych kul. Do pudetka
wrzucono jeszcze 7 zielonych kul i 3 biale kule.

Ktodre z ponizszych wyrazen opisuje teraz liczbe kul w pudelku, ktére nie sg biale? Wy-
bierz wlasciwa odpowiedz spoérod podanych.

A k-8 B. k-2 Ck+2 D.k+5

Zadanie 11. (0-1)
Na rysunkach przedstawiono trzy czworokaty, kazdy zlozony z dwadch tréjkatow.

Rysunek I Rysunek II Rysunek III

75°

°135° \/

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ spoéréd podanych.

Na podstawie informacji zawartych na rysunkach mozna stwierdzi¢, ze pary tréjkatéw przy-
stajacych znajduja sie na pewno:

A.narysunkachIill C. na rysunkach I iIlI
B. na rysunkach IT i III D. na wszystkich trzech rysunkach



Zadanie 12. (0-1)

Na diagramie przedstawiono, jaki procent Uprawy w ogrodzie
powierzchni pewnego ogrodu zajmuja il kwiaty
rézne uprawy. : :

warzywa
Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz od- 2

powiedz spo$réd oznaczonych literami
A i B oraz odpowiedz spoéréd oznaczo-

frawa
nych literami C i D.

Dwiema uprawami, ktére tacznie zajmujg
% powierzchni ogrodu, sg .

; - drzewa owocowe
A. kwiaty i drzewa owocowe

B. trawa i warzywa
Pole powierzchni ogrodu jest réwne 210 m2. Trawa i kwiaty zajmujg lacznie ,
C. mniej niz 70 m?
D. wiecej niz 70 m?

Zadanie 13. (0-1)

Figure narysowang obok ulozono z czterech przy-
stajagcych kwadratéw. Obwdd jednego kwadratu jest
réwny 3.

Jaki obw6d ma narysowana figura? Wybierz wia-
Sciwa odpowiedz sposréd podanych.

1 3
A7 B9 C108 D.12

Zadanie 14. (0-1)

Czy przekatna rombu dzieli go na dwa tréjkaty réwnoramienne? Wybierz odpowiedz
A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie sposréd 1, 2 albo 3.

A | Tak 1. | przekatne dziela romb na cztery trojkaty prostokatne.

poniewaz | 2, | przeciwlegle katy rombu maja réwne miary.
B. | Nie, 3

kazde dwa sasiednie boki rombu maja jednakowe dlugosci.

Zadanie 15. (0-1)

Prostokat o bokach dlugosci 10cm i 5 cm podzielono 4 cm
na dwa czworokaty, tak jak pokazano na rysunku.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz
spo$réd podanych.

Réznica miedzy polami tych czworokatow jest réwna:

A. 2cm? C.10cm?
B. 8cm? D. 20cm?

2 cm
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Zadanie 16, (0-1)

Na rysunku podano Wymiary prosto-
padiosciennego drewnianego klocka,
Czterema takimij klockami ograni-
€Zono miejsce nga piaskownjce, tak
Jak na rysunku ponizej.

Zadanie 17, (0-2)
Obwéd tréjkata harysowanego Ponizej jest réwny 17,

2x-5

Uzasadnij, e ten tréjkat jest rdwnoramjenny.



Zadanie 18. (0-2)
Organizatorzy pewnej loterii przygotowali 120 loséw:. Prawdopodobieristwo wylosowa-

nia wygrywajacego losu wynosi %. Ile jest los6w w tej loterii, ktére nie wygrywaja?
Zapisz obliczenia.

Zadanie 19. (0-3)

W tabeli podano cennik uslug firmy zajmujacej sie czyszczeniem dywanéw.

L Ustuga Cena

chyszczenie dywandw 50zt za jeden dywan

Czyszczenie chodnikéw | 7zt za kazdy metr biezacy chodnika
dywanowych (0 standardowe;j szerokosci)

Za transport dywanéw i chodnikéw dolicza si¢ 40% ceny ustugi.

Paristwo Wolscy chcg oddaé do czyszczenia dwa dywany oraz chodnik o standardowej

szerokosci i dlugos$ci 5m. Ile bedzie kosztowala ich ta usluga lacznie z transportem?
Zapisz obliczenia.



Zadanie 20. (0-3)

Sadownik zrobil sok z jablek i chce go przela¢ do sloikéw. Ma dwa rodzaje sloikow:
0 pojemnosci 0,8 litra oraz o pojemnosci 0,6 litra. Jesli przeleje sok tylko do mniejszych
sloikow, to bedzie ich potrzebowal o 90 wiecej, niz gdyby przelal sok tylko do duzych
sloikow. Ile litr6w soku ma sadownik? Zapisz obliczenia.

Zadanie 21. (0-4)

Plac ma ksztalt pieciokata, takiego jak poka- 60 m

zano na rysunku. W czasie deszczu na kazdy = 60 m
1 m? tego placu spadlo 6 litréw wody. Jeden
litr wody ma mase réwng 1kg. Ile ton wody
spadlo na plac podczas tego deszczu? Zapisz 80 m
obliczenia.

60 m



